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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών διασφαλίζει την περιουσία του με την ολοκλήρωση της 

Κτηματογράφησης 

Α. Ζαχαρόπουλος: «Ένας νοικοκυρεμένος Δήμος που ατενίζει το μέλλον με αισιοδοξία» 

 

Ο Δήμος Δελφών προχωρά και σύντομα αναμένεται να ολοκληρώσει τις εργασίες 

κτηματογράφησης, διασφαλίζοντας την περιουσία του με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, 

αποκτώντας ταυτόχρονα πλήρη εικόνα αυτής.  

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Δελφών σταδιακά φτάνει στην ολοκλήρωση των εργασιών 

κτηματογράφησης, οι οποίες περιλαμβάνουν την καταγραφή, τον εντοπισμό, την 

ψηφιοποίηση και τη δήλωση της ακίνητης περιουσίας του (Γεωτεμάχια, Οδοποιία, 

Κοινόχρηστοι Χώροι) στο Ελληνικό Κτηματολόγιο. Βάσει των σημερινών δεδομένων, στο 

Γραφείο Κτηματογράφησης Άμφισσας, από τις 29 υπό Κτηματογράφηση Κοινότητες, έχουν 

ολοκληρωθεί οι καταθέσεις ακινήτων σε 24, με τις υπόλοιπες 5 να οδεύουν προς άμεση 

ολοκλήρωση, με την διευθέτηση και των τελευταίων εκκρεμοτήτων.  

Με την κατάθεση και των τελευταίων δηλώσεων, το σύνολο της ακίνητης περιουσίας του 

Δήμου Δελφών θα είναι αναρτημένο στο Ελληνικό Κτηματολόγιο, με όλη την κοινωνικο-

οικονομική κι ιστορική σημασία του εγχειρήματος, καθώς θα είναι η πρώτη ολοκληρωμένη 

καταγραφή της.  

Επίσης, σε εύλογο χρονικό διάστημα από την τελευταία δήλωση, ο Δήμος Δελφών θα έχει 

στη κατοχή του μια σύγχρονη και φιλική στον χρήστη Web Εφαρμογή, προσβάσιμη από όλες 

τις Υπηρεσίες του, η οποία θα περιέχει το σύνολο της κτηματολογικής πληροφορίας 

(γεωχωρική και νομική) της Ακίνητης Περιουσίας του. Συγχρόνως τα δηλωθέντα στο 

Κτηματολόγιο ακίνητα, σε συνδυασμό με πρόσθετες λεπτομέρειες που θα αντληθούν (π.χ. 

αριθμοί παροχής ηλεκτρικού ρεύματος στα ηλεκτροδοτούμενα κτίρια), θα αποτυπωθούν 

αναλυτικά στο έντυπο δήλωσης στοιχείων ακινήτων (Ε9) του Δήμου, συγχρονίζοντας τις δύο 

βάσεις κι αποκαθιστώντας παραλείψεις και κενά χρόνων. 

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, αρμόδιος για την υλοποίηση του Κτηματολογίου, κ. 

Ανδρέας Ζαχαρόπουλος, σε δήλωσή του σημειώνει: «Η ολοκλήρωση των εργασιών της 

κτηματογράφησης αποτελεί μία από τις πιο σημαντικές εξελίξεις της παρούσας θητείας. 

Αφενός, διότι διασφαλίζεται με το βέλτιστο τρόπο η περιουσία του Δήμου, αφετέρου γιατί 

πλέον θα έχουν αναλυτικά την εικόνα αυτής. Ευχαριστώ θερμά όλους όσοι εργάστηκαν για 



να φτάσει στο τέλος της η εν λόγω εργασία, Υπηρεσιακούς Παράγοντες και αιρετούς, 

αναμένοντας σύντομα την περάτωσή της με τη διευθέτηση των τελευταίων εκκρεμοτήτων. 

Ο Δήμος Δελφών, στη λήξη της θητείας μας, είναι πλέον ένα καθόλα νοικοκυρεμένος 

Δήμος, έχοντας υγιή βάση και όλα τα εφόδια για να προχωρήσει στην επόμενη μέρα».  

 


